PROBLEMAS

1. En la chocolateria de la familia Gomez “El chocolatito" se gastan 55
litros de leche al dia. Si cada litro cuesta 6 céntimos, ¢cudntos céntimos
gastan al dia en la leche?

Elige la solucién correcta.

Suma 55 + 6= 61 céntimos.
Resta 55 - 6 = 49 céntimos.

Multiplicacion 55 x 6= 330 céntimos.

2. Margot y su mamd salieron a caminar el sdbado por la tarde. Desde su
casa hasta el parque caminaron 500 metros; desde el parque hasta la
biblioteca caminaron 439 metros y desde la biblioteca de vuelta a su casa
recorrieron 743 metros. ¢Cudntos metros recorrieron en total?
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\ Solucion: Recorrieron metros.
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3. La familia Ortiz estd compuesta por 5 miembros. Cada uno compré un
helado en la heladeria que costé 95 céntimos. ¢Cudnto dinero gastdé la
familia ese dia en helados?

Elige la solucidn correcta.
Suma 95 +5= 100 céntimos.
Resta 95 -5= 90 céntimos.

Multiplicacion 95 x 5= 475 céntimos.



4° El abuelo de Lola tiene un gallinero en su granja. Una de las gallinas pone
6 huevos a la semana. ¢Cudntos huevos pondrd en 4 semanas?

Elige la solucion correcta.

Suma 6 +4= 10 huevos.

Resta 6 - 4= 2 huevos.

Multiplicacién 6 x 4= 24 huevos.

5° La tia de Fernando conduce un camion. Todos los dias lleva 1500 Kilos de
patatas al mercado. ¢Cudntos kilos de patatas llevard en 5 viajes?

Solucién: kilos de patatas.




